



ધાનેરાના મગરાવા ગામ પાસેથી દારૂ ભરેલી બોલેરો ગાડી ઝડપી

આરઆરસેલ ભુજ અને ધાનેરા પોલીસે સાથે મળી ધાનેરા પાસેથી દારૂ ભરેલી બોલેરો ગાડી ઝડપી પાંચ લાખ કરતા પછા વધુનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પાલનપુરના માનસરોવર તળાવમાં મોતની છલાંગ

પાલનપુરના માનસરોવર તળાવમાં એક યુવકે મોતની છલાંગ લગાવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. જોકે, ગંભીર હાલતમાં ૧૦૮ દ્વારા યુવકને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો.

આદિવાસી ખાતે સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ હેપ્પી યુથ ક્લબ દ્વારા સેક્ટર-૨૨ ની સરકારી આયુર્વેદિક હોસ્પિટલના સંયુક્ત ઉપક્રમે આજ લાભ લીધો હતો.



રોજ ગાંધીનગરના સે-૨૨ માં આદિવાસી ગામ ખાતે નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કેમ્પમાં આદિવાસી ગામના ૧૦૮ લાભાર્થીઓએ નિદાન સારવારનો

બનાસકાંઠા કલેક્ટરનું વડાપ્રધાનના હસ્તે સન્માન

બનાસકાંઠા, તા. ૨૩ કૃષિ શ્રેણીના વિકાસ માટે કેન્દ્ર સરકારે જાહેર કરેલી સિંચાઈ યોજનાનો બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અસરકારક અમલ બદલ બનાસકાંઠાના કલેક્ટર જેતુ દેવનું દિલ્હી ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે સન્માન થયું છે.

આ એવોર્ડ માટે દેશના પૃથ્વી જિલ્લાઓએ પોતાના નામ નોંધાવ્યા હતા. પ્રાથમ મીનીસ્ટર કૃષિ સિંચાઈ યોજના નેશનલ એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ ઇન પબ્લિક એડમીનીસ્ટ્રેશન ૨૦૧૭થી કલેક્ટર જેતુ દેવનું સન્માન થયું છે.

વડાપ્રધાન સિંચાઈ યોજના અંગે કરેલા નિરૂણણમાં સમગ્ર દેશમાં આઈએએસ કેડરમાં બનાસકાંઠા કલેક્ટર જેતુ દેવને પ્રથમ સ્થાન મેળવતા સમગ્ર દેશમાં બનાસકાંઠાએ ગૌરવભર્યું સ્થાન હાંસલ કર્યું છે. તે બદલ જિલ્લાવાસીઓ, અગ્રણીઓ અને સરકારી કર્મચારીઓએ કલેક્ટરને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

બીએપીએસ સંસ્થા દ્વારા ભગવાન સ્વામિનારાયણના દિવ્ય જીવન-કાર્યને આલેખતાં અદ્ભુત તૈલચિત્રોનું પુસ્તક આકારે વિમોચન

પરમ પૂજ્ય પ્રમુખસ્વામી મહારાજની પ્રેરણાથી ભગવાન સ્વામિનારાયણના જીવન અને કાર્ય વિશે તૈયાર થયેલા અદ્ભુત તૈલચિત્રોનું આજરોજ પુસ્તક સ્વરૂપે બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિર, અમદાવાદ ખાતે પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજના હસ્તે ભવ્ય ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું.



ભગવાન સ્વામિનારાયણના દિવ્ય જીવન અને કાર્યને આલેખતા આ ઐતહાસિક ચિત્રોનું પુસ્તક આકારે વિમોચન ભારતના કલાજગતના અનેકવિધ નામકિંત મહાનુભાવો તેમજ ૫૦૦૦ ભાવિકો અને ભક્તોની ઉપસ્થિતિમાં ખૂબ ભવ્યતાથી કરવામાં આવ્યું હતું.

રોડ મેપ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ બાબતને લઈને સહમત છે કે, ન્યુ ઈન્ડિયા વિઝન એ જ વખતે સફળ થઈ શકે છે જ્યારે રાજ્ય અને તેમના મુખ્યમંત્રી સાથે મળીને પ્રયાસ કરે.

મદદ લેવામાં આવી રહી છે. આજની બેઠકમાં તમામ પાસાઓ ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ભારતમાં પરિવર્તન લાવવા માટે ૧૫ વર્ષના રોડમેપને તૈયાર કરવામાં આવ્યા બાદ મોદીએ મુખ્યમંત્રીઓની મદદ માંગી હતી.

પગપેસારો કરશે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ છે. આવી સ્થિતિમાં ભાજપ એક એવી પાર્ટી તરીકે રજૂ થવા માંગે છે જે જયલલિતાની પસંદગીના વ્યક્તિ સાથે નજરે પડશે. ભાજપને લાગે છે કે, લોકોની વચ્ચે વધારે સ્વીકાર્ય જૂથની સાથે રહીને તે અપ્રાદમુકના સમર્થકો વચ્ચે પોતાની સ્થિતિ મજબૂત કરી શકે છે. પાર્ટીના કહેવા મુજબ ૨૦૧૯માં યોજનારી લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈને

પણ આ નીતિ તેમના માટે ઉપયોગી સાબિત થઈ શકે છે. ભાજપના સુનોના કહેવા મુજબ પાર્ટીએ ૨૦૧૯ની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈને રાજ્ય માટે ભાજપે મોટું ટાર્ગેટ રાખ્યું છે. અહીંની ૩૮ સંસદીય સીટ પૈકી ઓછામાં ઓછી ૧૫ સીટો જીતવાની યોજના ભાજપ દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે.

શ્રેણીબદ્ધ કરારો

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મળેલી માહિતી મુજબ તેલઅવીવની મોદીની આ યાત્રા દરમિયાન ભારતી સેના માટે સ્પાઈક એન્ટી ટેંક મિસાઈલની પ્રાપ્તિ અને નૌકા સેના માટે બારક-૨ એર ડિફેન્સ મિસાઈલ સિસ્ટમ મેળવી લેવા માટેની સમજૂતિ પણ કરવામાં આવી શકે છે. ભારત અને ઈઝરાયેલ વચ્ચેના સંબંધો હંમેશા મજબૂત રહ્યા છે. આ યાત્રા મુખ્ય ઉપયોગી પુરવાર થશે. ઘણા વર્ષથી ઈઝરાયેલને આ યાત્રાનો ઈંતજાર હતો. બંને દેશો વચ્ચે રાજદ્વારી સંબંધોને ૨૫ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે ત્યારે આ યાત્રા આવી રહી છે. શ્રેણીબદ્ધ સંરક્ષણ સમજૂતિ

આવી રહ્યા છે જ્યાં તેમની હાજરી મુખ્ય ઓછી રહી છે. પરંપરાગત ગઢમાં તેમની ઉપસ્થિતિને મજબૂત કરવાની શક્યતા હવે ઓછી રહી છે. તમિળનાડુ જેવા રાજ્યોમાં ભાજપની હાજરી નહીંવત સમાન રહી છે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

મળેલી માહિતી મુજબ તેલઅવીવની મોદીની આ યાત્રા દરમિયાન ભારતી સેના માટે સ્પાઈક એન્ટી ટેંક મિસાઈલની પ્રાપ્તિ અને નૌકા સેના માટે બારક-૨ એર ડિફેન્સ મિસાઈલ સિસ્ટમ મેળવી લેવા માટેની સમજૂતિ પણ કરવામાં આવી શકે છે. ભારત અને ઈઝરાયેલ વચ્ચેના સંબંધો હંમેશા મજબૂત રહ્યા છે. આ યાત્રા મુખ્ય ઉપયોગી પુરવાર થશે. ઘણા વર્ષથી ઈઝરાયેલને આ યાત્રાનો ઈંતજાર હતો. બંને દેશો વચ્ચે રાજદ્વારી સંબંધોને ૨૫ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે ત્યારે આ યાત્રા આવી રહી છે. શ્રેણીબદ્ધ સંરક્ષણ સમજૂતિ

ઉપર ચર્ચાની સાથે સાથે હસ્તાક્ષર કરવામાં આવનાર છે. સંબંધો હવે ખરીદી અને વેચાણ કરતા મુખ્ય ઉંચે છે. બંને દેશો સંયુક્ત સંસોધન અને વિકાસ ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે. ઈઝરાયેલના ભારત સાથે મુખ્ય સારા સંબંધો રહ્યા છે. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે, બે મલ્ટી બિલિયન ડોલરની સમજૂતિને આખરી ઓપ આપવામાં આવશે. ભારત ઈઝરાયેલ પાસેથી સૌથી વધુ પ્રમાણમાં લશ્કરી હાર્ડવેરની ખરીદી કરે છે. મોરોથી ભારતને જુદા જુદા વેપન સિસ્ટમ, મિસાઈલ અને માનવરહિત હવાઈ સાધનો મેળવવામાં પણ સમજૂતિ થઈ શકે છે. ફેબ્રુઆરી મહિનામાં જ ભારતે ઈઝરાયેલ સાથે સંયુક્તરીતે વિકસિત કરવા માટે ૧૭૦૦૦ કરોડની સમજૂતિને મંજૂરી આપી હતી. ભારતીય સેના માટે મિડિયમ રેંજની ભૂમિથી હવામાં પ્રહાર કરતી મિસાઈલ ઈઝરાયેલ સાથે મળીને સંયુક્તરીતે વિકસિત કરવાની પણ હિલચાલ છે.

કાયદો અને કાનૂન

આવક જ ગણાય માસિક ૪૦૦૦ પત્નીને તથા માસિક ૪૦૦૦ બાળકને પતીએ દર માસોમાસ યુક્તવા અને હાલની અરજીના ખર્ચ પેટે ૧૦૦૦ યુક્તવા નામદાર કોર્ટ દુકમ કરી સમાજમાં દાખલો બેસાડેલ છે કે એક જ વકાતમાં અલગ રહેતી પત્નીનું તથા બાળકના ભરણપોષણની જવાબદારી પતીની છે તેમાંથી તે છટકી શકે નહીં માત્ર છુટાછોડા આપવાથી છંદગી જીવતી નથી ભરણપોષણ તથા અન્ય ખર્ચની જવાબદારી પણ પતીએ નિભાવવી પડે છે.

અતિતની આજ

એ હજુ સ્પષ્ટ થતું નથી. ખોળિયું ભલે દેશભરમાં પ્રવાસ કરે, પણ શાહનો જીવ તો ગાંધીનગરની ખુરશીમાં જ છે. આવતા દિવસોમાં ભાજપ સામે જે રાજ્યોમાં પક્ષની સરકારો છે એ ટકાવવા અને નવાં રાજ્યો કબજે કરવાનો પડકાર છે. રાજસ્થાન, મધ્ય પ્રદેશ અને છત્તીસગઢમાં જરૂર પડે તો નેતૃત્વ પરિવર્તન કરીને, રાજ્યના સુભાઓને દિલ્હી દરબારમાં ગોઠવીને, નવા સુભા નિયુક્ત કરીને, નરેન્દ્રભાઈ અસ્સલ ઈંદિરા ગાંધી બ્રાન્ડ વ્યૂહને અનુસરવાનું કબૂલ રાખીને પણ જે તે રાજ્યમાં સત્તાપ્રાપ્તિને અંકે કરી લેવા માંગે છે. કર્ણાટક રાજ્યમાં કોંગ્રેસના ગઢમાં બાકરાં પાડવા ઉપરાંત સંઘ પરિવારનો હિન્દુત્વ એજન્ડાને ચમકાવતા રહેવાનો લાભ ભાજપને મળી શકે. હિમાચલ પ્રદેશ તો કોંગ્રેસ પાસેથી સેરવી લેવામાં ઝાઝી મુશ્કેલી નહીં નરે. આમ પણ સામ, દામ, દંડ અને ભેદની સઘળી અજમાઈશ કરીને પણ સત્તાપ્રાપ્તિને પામવાનું લક્ષ્ય નક્કી જ છે.

ગુજરાતમાં મુખ્યપ્રધાન પદેથી આનંદીબહેન પટેલની જગ્યાએ વિજય રૂપાણીને મુખ્યપ્રધાન બનાવવામાં કમસે કમ દોડતા મુખ્યપ્રધાન, નિર્ણયો લેતા મુખ્યપ્રધાન અને સૌની સાથે હળીમળીને કામ કરતા મુખ્યપ્રધાન વિધાનસભાની ચૂંટણી કાલે આવવાની હોય એ રીતે કામે વળ્યા છે. પક્ષનું સંગઠન અને સંઘ પરિવાર સક્રિય છે. સંઘના વડા મોહનરાવ ભાગવતની મુલાકાતો પક્ષ-સંગઠન-સંઘ પરિવારના અંસતોષને ઠારવાનું કામ કરી રહી છે. રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શાહનું મુખ્યાલય પણ ગુજરાત ખસેડાયેલું લાગે છે. વડા પ્રધાનના કાર્યક્રમો વધ્યા છે. સવાલ નાકનો છે. ગુજરાત બન્યું તો નાક બન્યું. -haridesai@gmail.com

વિકાસ પર્વની ઉજવણી

બેન્ડ અને સીઆરપીએફની બેન્ડ સેન્ટ્રલ વિસ્તારમાં સંગીતની સુરાવલિ રેલાવશે. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર શહેર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં આવેલ વિવિધ સરકારી કચેરીઓમાં રોશની કરવામાં આવશે. સ્વચ્છતા અંગે પણ ૨૮, ૩૦ અને ૧લી મેના રોજ ખાસ અભિયાન ચલાવવામાં આવશે. તંત્ર દ્વારા આ માટેના કાર્યક્રમોને આખરી ઓપ સોમવાર અથવા મંગળવારે આપી દેવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ગૌરવ દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે વિકાસ પર્વ પણ મનાવવામાં આવશે. જેમાં રૂ. ૫૦ લાખથી ઓછા ખર્ચવાળા થયેલા વિકાસના કામોનું સ્થાનિક નેતાઓની ઉપસ્થિતિમાં લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જિલ્લાના કેટલાક માર્ગોના કામોનું ખાતમુહૂર્ત પણ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ છે. જિલ્લામાં વિકાસ પર્વ માટે પેયજળના ઉપયોગને લઈ ખાસ સેમિનારો અને વર્કશોપ યોજવાનું પણ આયોજન વિચારવામાં આવી રહ્યું છે. રોજગાર મેળાઓનું પણ આયોજન કરવામાં આવનાર હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

રસના કોલા

યકાસણી થતી નથી. નગરની કઈ ઓથોરીટીની માન્યતા હેઠળ આ કોલા સેક્ટરોની શેરીઓ ધમરોળી રહ્યા છે તે પ્રશ્ન તરફ પણ તંત્ર બેધ્યાન છે. હાલની સ્થિતિએ શહેરમાં અંદાજિત આ પ્રકારના ૫૦ કોલા સેક્ટરોની શેરીઓમાં ફરતા નજરે પડે છે. ત્યારે યોગ્ય નિયમન તેમજ સલામતીના મુદ્દે પણ યકાસણી થાય તે અનિવાર્ય હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે.

મેલેરિયા માટે

પણ જાહેરાત કરાઈ હતી. આ માટેની તૈયારીઓ પણ તંત્ર કરી રહ્યું છે અને તે પણ ટૂંકમાં જ શરૂ થશે તેવા સંકેતો સરકારી સાધનોમાંથી મળી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લો મેલેરિયા એ મુક્ત જિલ્લો બન્યો છે. ગત વર્ષે મેલેરિયાના કેસોમાં પણ ઘટાડો નોંધાયો છે. છેલ્લા ત્રણ-ચાર વર્ષથી કેસોમાં સતત ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. જો કે ૩-૪ મહા કેસોની સરેરાશ જળવાઈ રહી છે આથી તંત્ર અવખતે વધુ અસરકારક કામગીરી કરવા માંગે છે અને સિઝનના આરંભે આ હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સની કામગીરી શરૂ કરી રહેલ છે. ગત વર્ષે બે તબક્કે આ રીતે સર્વેલન્સની કામગીરી કરવામાં આવી હતી અને તેનો ઘણો ફાયદો થયો હતો જે ઉલ્લેખનીય છે.

Advertisement for Haridesai Tyres & Services, featuring various tire brands like CEAT, TATA, and Ashirvad.

કોચ વધશે

એકસપ્રેસ ટ્રેનની શરૂઆત કરી હતી જેમાં માત્ર શ્રી એસી કોચ છે. તેના હકારાત્મક પરિણામ મળી રહ્યા છે. આંકડા દર્શાવે છે કે, ગયા વર્ષે ૧૬.૯૯ ટકાની સરખામણીમાં આ વર્ષે યાત્રીઓની ભાગીદારી ૧૭.૧૫ ટકાની આસપાસ છે જેથી શ્રી એસીની માંગ વધી રહી છે. ગયા વર્ષે પહેલી એપ્રિલ ૨૦૧૬થી ૧૦મી માર્ચ ૨૦૧૭ વચ્ચે યાત્રીઓથી થનાર આવક પણ ૩૨.૬૦ ટકાથી વધીને ૩૩.૬૫ ટકા થઈ ગઈ છે. સ્લીપર ક્લાસથી આ અવધિમાં ૫૮.૭૮ ટકા યાત્રીઓએ યાત્રા કરી હતી. યાત્રી ભાડાથી થનાર આવકમાં ૪૪.૭૮ ટકાનું યોગદાન રહ્યું છે. ગયા વર્ષે સ્લીપર ક્લાસ દ્વારા ૬૦ ટકા યાત્રીઓએ ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી હતી. આનાથી ૪૫.૮૪ ટકા આવક થઈ હતી. જ્યારે સ્લીપર ક્લાસથી આ અવધિમાં યાત્રા કરવા બદલ રેલવેને થતી આવકમાં ૪૪ ટકાથી વધુનો વધારો થયો હતો. રેલવે મંત્રી સુરેશ પ્રભુ ઉપર ચર્ચાઓની સુધારવાની બાબતને સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા આપી રહ્યા છે. આ દિશામાં એક નવી પહેલ તરીકે આને ગણવામાં આવી શકે છે. સ્લીપર ક્લાસની માંગમાં હવે ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે.

Advertisement for Jaganish Steel Store, listing various steel products and contact information.

